
【算数】５年生の復習（９）問題 

○家にあるノートなどに計算しましょう。 
○丸付けも自分でしましょう。 

 
文章を読んで、答えましょう。 「平均」 

たしかめ①  

右の表は、しょうたさんが買ってきたみかん８個の重さを表した 
ものです。 

（１） みかん８個の重さは、合計で何gですか。 

式 

答え             

 

（２） みかん１個の重さの平均は何gですか。 

式 

答え             

 

たしかめ②  

下の表は、たくやさんが先週飲んだ牛にゅうの量です。1日平均何ｄL飲みましたか。 
 

(曜日) 

(ｄL) 

 

式 

答え             

 

たしかめ③  

まさとさんの家でとれるりんごの重さは、1個平均240ｇです。 
このりんご20個の重さは、およそ何Kgになりますか。 

式 

答え             

月 火 水 木 金 土 日 

２．１ １．９ １．６ １．６ １．９ ２．１ ２．１ 

130g，135g 

123g，117g 

120g，128g 

122g，125g 



【算数】５年生の復習（９）答え 

○家にあるノートなどに計算しましょう。 
○丸付けも自分でしましょう。 

 
文章を読んで、答えましょう。 「平均」 

たしかめ①  

右の表は、しょうたさんが買ってきたみかん8個の重さを表した 
ものです。 

（１）みかん8個の重さは、合計で何gですか。 

式 130＋135＋123＋117＋120＋128＋122＋125＝1000 

答え １０００ｇ  

 

（２）みかん1個の重さの平均は何gですか。 

式 １０００÷８＝1２５ 

答え １２５ｇ  

 

たしかめ②  

下の表は、たくやさんが先週飲んだ牛にゅうの量です。1日平均何ｄL飲みましたか。 
 

(曜日) 

(ｄL) 

 

式 (２.１＋１.９＋１.６＋１.６＋１.９＋２.１＋２.１)÷７＝１.９ 

答え １.９ｄL  

 

たしかめ③  

まさとさんの家でとれるりんごの重さは、1個平均２４０ｇです。 
このりんご２０個の重さは、およそ何Kgになりますか。 

式 ２４０×２０＝４８００ 

答え ４.８Kg  

月 火 水 木 金 土 日 

２．１ １．９ １．６ １．６ １．９ ２．１ ２．１ 

130g，135g 

123g，117g 

120g，128g 

122g，125g 



【算数】５年生の復習（１０）問題 

○家にあるノートなどに計算しましょう。 
○丸付けも自分でしましょう。 

 
「単位量あたりの大きさ」 

 
 

たしかめ① 次の（ ）にあてはまる単位やことばを書きましょう。  

１(    )あたりの(    )を、人口密度といいます。 

 

たしかめ② 文章を読んで、答えましょう。 

 長さ（㎝） 重さ（ｇ） 

鉄 ３０ ２３６ 

銅 ３２ ２８６ 

（３） １㎝あたりの重さで比べると、どちらが重いですか。 

式 

答え             

 

（４） １gあたりの長さで比べると、どちらが長いですか。 

   式 

答え             

 

 

たしかめ③ 文章を読んで、答えましょう。 

 Ａの自動車は、４５Ｌのガソリンで９００Km走り、 

Ｂの自動車は２５Ｌのガソリンで４００Km走ります。 

１Ｌあたりに走る道のりは、どちらの自動車がどれだけ長いですか。 
 
 
   式 

答え             

右の表は、同じ太さの鉄と銅のぼうの長さと  

重さを表したものです。２つの金属を、次の 

２通りの方法で比べましょう。 
 



【算数】５年生の復習（１０）答え 

○家にあるノートなどに計算しましょう。 
○丸付けも自分でしましょう。 

 
「単位量あたりの大きさ」 

 
 

たしかめ① 次の（ ）にあてはまる単位やことばを書きましょう。  

１( Km² )あたりの( 人口 )を、人口密度といいます。 

 

たしかめ② 文章を読んで、答えましょう。 

 長さ（㎝） 重さ（ｇ） 

鉄 ３０ ２３６ 

銅 ３２ ２８６ 

（５） １㎝あたりの重さで比べると、どちらが重いですか。 

式 ２３６÷３０＝７.８… 

  ２８６÷３２＝８.９… 

答え 銅が重たい  

 

（６） １gあたりの長さで比べると、どちらが長いですか。 

   式 ３０÷２３６＝０.１２７… 

     ３２÷２８６＝０.１１１… 

答え 鉄が長い  

 

たしかめ③ 文章を読んで、答えましょう。 

 Ａの自動車は、４５Ｌのガソリンで９００Km走り、 

Ｂの自動車は２５Ｌのガソリンで４００Km走ります。 

１Ｌあたりに走る道のりは、どちらの自動車がどれだけ長いですか。 
 
   式 ９００÷４５＝２０ 
     ４００÷２５＝１６ 

答え Ａの自動車が４Km長い  

右の表は、同じ太さの鉄と銅のぼうの長さと  

重さを表したものです。２つの金属を、次の 

２通りの方法で比べましょう。 
 


